

HLÁŠKA M KONEC DOVOLENÁ...

Středa, 21. července 2010

Tolik jsme se na dovolenou těšili, však jsem se tu zmínil v článku "KAM SE TĚŠÍTE NA DOVOLENOU" o tom, kam se těšíme my. Dnes tedy hlásím, že už jsme doma a je na nás abych jen vzpomínal a těšil se na další. Kam? Nevím. Jestli budeme mít dost peněz, bude to do Řech, Dom.

Jestli ne, bude to - no, to je jednoduché, zase Mexiko, má láska. Přirostlo nám k srdci, máme to tam moc rádi a jezdíme tam tak často, jak jen to je možné. Ale dnes - dnes vám tady přestírám napínavou reportáž, z našeho posledního mexického pobytu. Hned první den to začalo napínavě. Přestupovali jsem ve Phoenixu, a hned se začaly komplikace. Přiletěli jsme tam, vystoupili u dveří A 11, a odlétat to mělo za 25 minut ze dveří A 28. Zdá se to nepatrný rozdíl, ale v jiné chodbě, dost daleko, ale těch 25 minut je tak akorát na přemístění. Jenže... Už cestou jsem slyšeli hlášení, že let US Airways 335 odlétá z dveří A 11, místo A 28. Nevadí, my jsme let 330. Ale když jsme tam tedy dorazili, na ceduli vidíme cíl, Fort Lauderdale, Florida. Je tam sice hezky, ale - je to jinde! Za námi byl pult informací, vltli jsme tam, a ta milá paní nám s úsměvem sdělila, že hlášení je chybné, že je to náš let, a musíme si hodně pospíšet, abychom to stihli... Pádili jsme tedy zpět, báheli po pohyblivých chodbách - no, co vám budu povídat, stihli jsme to, dokonce bychom to stihli, i kdybychom si cestou zdřímali. Letadlo, které nás mělo odvézt (kruci jak se tomu říká, letadla nás přece nevozí) ješitně ani nepřiletělo, pak ho musí lehce zkontrolovat, uklidit a natanko pak se teprve poletí. Takže - máme hodinu čas. Pak nás do letadla pustili, odjeli jsme od vchodu, a poté kapitán hlásil, že má problém s computerem, musí tedy zpět a vyměnit ho... Takže další hodina, tentokrát už vsedl v letadle. Ale nakonec jsme odletěli a dolétli až do Cabo San Lucas. Víme, že se v přiletové hale nemáme s nikým taxikářem odmítat, a ty, co nám nabízejí prohlídku jiných resortů, taky. Vehementně jsme proto odmítali všechny, chovali se zkrátka nepřístupně a nepřátelsky. A když k nám přišel jeden vskutku neodbytný. Tomu jsme máme zaplacenou cestu do hotelu s Cape Travel a s nikým jiným mluvit nebudu. Ale on prohlásil, že je od nich a nechť se nechť odbýt. Nu, nakonec se zeptal, kam jedeme, a když jsme mu to řekli, ukázal nám na krku svou prázku, a přímě odtamtud a čeká na nás. Tak taková služba zákazníků nás opravdu překvapila.

První večer v hotelu bylo natáhnout plavky a hurá k moři. Trochu jsme se vykoupali a protože jsme měli hlad, zamířili kam jinam, k Mango Deck. Já vepředu, Anička, jak už je jejím zvykem, pár kroků za mnou, jako správná muslimská manželka. Teda, ne že by byla. Kráčí jsem po tom trochu pevnějším písku, kam zasahují vlny a jak jsem se za n zrovna ohlídl, neviděl jsem vlnu. V tu ránu jsem byl, jak se na Moravě říká "hore kopytami". S taškou v ruce, válel jsem se tam jako mrcha a snažil se tašku držet nad vodou, samozřejmě marně. Těch chlapi přišli na pomoc, ale to už jsem měl i košili přes obličej a ani nevěděl, kterým směrem je běh a kde je Japonsko. na západ, ale kde je západ?) Co jsem měl dělat? Schovat se do písku nebo se smát a dělat z toho srandu? Celý týden potom, když jsme šli jíst, se lidé na mně smáli, jak jsem se tam roloval. Moc se jim to líbilo. Mně moc ne, no, ale co nadělán. To byla sobota, v úterý za námi přijely děti, Stacey jako manažerka kavárny musela v pondělí spočítat a připravil výplatu. Pak jsem jedno ráno seděl na balkóně, pil kafe a vůbec snídal, dívám se na moře, a nevěděl jsem, Jsou to ryby, co skáču z vody? Ale jak to, že mají křídla? Nebo jsem to ptáci, ale proč jsou tak dlouho pod vodou? Záhada se objasnila odpoledne, když si děti vyjely na vodním skútru na moře. Byli to rejnoci, našli se dokonce ocitli přímě uprostřed jejich obrovského hejna. Spousty jich právě táhly a my se pak dozvěděli, že táhnou se těmit. Z toho měli radost, proč by jinak takhle dováděli?

Tak, a abyste viděli, jak jsme se tam poměli, tady jsem pro vás udělal "hejbací obrázky", na kterých uvidíte nás - všechny chny děti:

Nakonec přídávám ještě jedno video o tom, jak se na Mango deck řadí: Přijdu vám, aby všechny chny vaše dovolené byly jen ty nej nejnejkrásnější Michal